
5

XIV. évfolyam 2017/3. sz.EKE HÍRLEVÉL
– természetesen csak a „szerzők” jóváhagyásá-
val. Ezt a programot június közepén zártuk.

Még egy felvetés, ígéret, ami nem teljesült: a 
szeptember 30-i, a 25 éves Kunszentmiklósi Pro 
Bibliotheca Antiqua Baksayana Alapítvány által 
szervezett szakmai konferencia előtt egy felmé-
rést próbáltam végezni az egyházi könyvtárak-
ban folyó állományvédelemről. Miután ilyen 
felmérés utoljára 2005-ben volt, szerettem volna 
képben lenni. A címnek megfelelő előadásom 
lett volna a fő előadás, és mint EKE elnök én 
voltam az egyik fő meghívott. A díszvendég, aki 
kétszer is megszólalt, egy bevezető és egy szak-
maibb előadást tartva, Hoppál Péter államtitkár 
volt. Ennek tudatában beszéltem ugyan az állo-
mányvédelemről, felhasználva a visszaküldött 
kérdőíveket, még inkább felelevenítve a 2006 
és 2012 között végzett szakfelügyeleti vizsgálat 
során szerzett tapasztalataimat, de szakmapoliti-
kai szempontból módosítottam az előadásomon. 
A célom kettős volt: az általános ok, hogy Hop-
pál Péterrel EKE-szinten még nem találkoztunk, 
ezért szerettem volna „bemutatni magunkat”, a 

másik egészen konkrét: a kulturális bérpótlék-
ra tett ígéret. A kunszentmiklósi konferenciáról 
szóló beszámolómban ígértem, hogy elkészítem 
a kérdőívek összegzését, de ez végül elmaradt. 
Ennek oka, hogy kevés kérdőív jött vissza, olyan 
kevés, hogy a felmérés mintavételesnek is csak 
túlzással mondható, és a vitathatatlanul jelentős-
nek mondható könyvtárak közül sem mind küld-
te vissza a kitöltött kérdőíveket, melyek nélkül 
nem valós a kép. Ezért maradt el az értékelés, 
elemzés.

Szeretném azt is jelezni, hogy minden mun-
kánkat adminisztráltunk, a dokumentumokat ik-
tattuk az irattárba, az anyagot bárkinek joga van 
megtekinteni.

Kedves Kollégák!
Köszönöm a bizalmat, mellyel tavaly az egye-

sület elnökévé választottak!
Köszönök minden segítséget, támogatást!
Kérem, értékeljék az egyesület és az elnök 

munkájáról szóló beszámolómat.
Ásványi Ilona

EKE elnök

TITKÁRI BESZÁMOLÓ AZ ELMÚLT ÉVRŐL

A tavalyi tisztújító közgyűlés után 
kért fel Ásványi Ilona elnök a 

titkári tisztségre. Az elmúlt egy év-
ben igyekeztem tisztességgel ellátni a 
munkámat.

Az iktatás és a teendők átvétele után 
az első feladatok egyike volt a bírósági 
bejegyzés intézése. A folyamat sajnos 
a vártnál lassabban haladt, de megtör-
tént a személyi változások bírósági be-
jegyzése. Ezt követően az NKA-nál is 
módosítottuk a regisztrációt.

Szeretném magam is megköszönni 
az előző vezetésnek, hogy az átmeneti 
időszakban segítette munkánkat.

Ősszel elkészült a szarvasi konfe-
renciára nyert pályázati támogatás 
elszámolása Hubert Gabriella veze-
tésével. Köszönet érte.

Decemberben értesítést kaptunk 
arról, hogy egyszeri támogatást ítélt 
meg Egyesületünknek az Emberi 
Erőforrások Minisztériuma, Hop-
pál Péter államtitkár úr aláírásával. 
A megítélt támogatást programok 
megvalósítására kaptuk. Az összeget 
a szarvasi közgyűlés és a májusban 
megtartott minőségügyi szakmai na-
pok megvalósítására használtuk fel. 
Az elszámolást Orosz Anna kama-
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rással közösen készítettük el május végén.

Tavasszal az NKA-hoz konferenciaszerve-
zésre nyújtottunk be pályázatot. Amennyiben a 
pályázat pozitív elbírálásban részesül, a támoga-
tást a jövő évi konferencia szervezésére tudjuk 
fordítani. A döntés még nem született meg.

Az elmúlt ősz másik feladata volt a névtár elő-
készítése, az adatok összegyűjtése, a kiadvány 
előkészítése. Ha a kollégák találtak hibát, egy-
részt bocsássanak meg, másrészt jelezzék ne-
kem, mert ha a papíralapút nem is tudjuk javí-
tani, de a honlapon lévő elektronikus változatot 
tudjuk frissíteni, jobbítani.

Az év folyamán a programok előkészítése, 
amelyeket Ásványi Ilona elnök már bemuta-
tott, ezen programok jelentkezési űrlapjainak 
előkészítése, a jelentkezések összegyűjtése is a 
feladataim közé tartozott. Szomszédolás prog-
ramjainkra nem egyházi könyvtárakból is érkez-
tek kollégák, a visszajelzések szerint jól érezték 

magukat körünkben.
A szakmai napokon aktuális és változatos té-

mákkal vártuk a kollégákat. A vendéglátó könyv-
táraknak köszönjük, hogy fogadtak bennünket.

A májusi kismarosi szakmai napok az együtt és 
egymástól tanulás jegyében zajlottak, a tovább-
képzés végén közösen elkészített, majd kitöltött 
elégedettségi kérdőív egyben a tanultak összeg-
zése is volt, mi szervezők is hasznos tapasztala-
tokat gyűjthettünk.

Az elmúlt időszak a mostani konferencia szer-
vezésével telt, házigazdáinkkal együtt igyekez-
tünk mindent előkészíteni.

Kérem a Közgyűlést, hogy fogadja el beszámo-
lómat.

Kövécs Ildikó
EKE titkár

KAMARÁSI BESZÁMOLÓ

Tisztelt Közgyűlés, kedves Kollégák!
Kamarási beszámolóm az előző évekhez 

hasonlóan két részre osztható. A pénzügyi zárá-
sok a naptári év befejeztével történnek, így be-
számolóm első része a 2016. év pénzügyi adatait 
tartalmazza.

Ezen adatokat a tagkönyvtárak képviselői a 
közgyűlés előtt kiosztott anyagban írásban is 
megkapták.

2016-ban 4.239eFt volt a bevételünk, ennek 
közel fele tagdíjakból, az UNITAS katalógus 
működtetéséhez befizetett díjakból tevődött 
össze. Másik része NKA, EMMI által nyújtott 
támogatásból származott. Közel 96eFt magán-
támogatásból, pártolói tagok befizetéséből érke-
zett számlánkra.

Összes kiadásunk az elmúlt évben 3.197eFt 
volt. Ez a nagyságrendileg elenyésző napi mű-
ködési költségeken túl (amit tagdíjaink fedez-

nek) továbbra is két fő tételből áll: fedeztük az 
elmúlt évi (szarvasi) közgyűlés és konferencia 
költségeit, valamint a közös katalógus fenntartá-
sára és a honlap fejlesztésére fordítottuk.

Az elmúlt évi közgyűlés óta három lezárt pá-
lyázatunk volt. A jelenlegi benyújtott pályáza-
tunk már a 2018. évi konferenciára vonatkozó 
pályázat, ennek elbírálása jelenleg folyamatban 
van.

Az EKE által kiállított számlák fizetési határ-
idejét – néhány kivételtől eltekintve – figyelem-
be vették a kollégák. Köszönjük a befizetéseket. 
A „késők” is egy-egy emlékeztető megküldése 
után rendezték tartozásukat.

Orosz Anna
EKE kamarás
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